ЗАВДАННЯ ЗНО-2019
ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ ДО РОЗДІЛУ І «ЗАГАЛЬНА ХІМІЯ»
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
Завдання 1-7 складаються з формулювання завдання та чотирьох варіантів відповідей. Виберіть правильну відповідь і літеру, якій вона відповідає, позначте галочкою або хрестиком.
1. Визначте чисті речовини:
А крейда					□
Б повітря					□
В кухонна сіль				□
Г мінеральна вода				□
2. Визначте напівсхеми реакцій сполучення: 
А К + Н2О → , Zn + HCl →			□
Б N2 + H2 → , CO2 + CaO →		□
B HNO3 + (CuOH)2 → , BaO + HCl		□
Г Mg(OH)2  → , H2O →			□
3. Визначте у якому вигляді цукор швидко розчиняється у воді:
А цукор-рафінад 				□
Б цукор-пісок				□
В цукрова пудра				□
Г кусковий цукор				□
4. Визначте формулу вищого оксиду елемента з протонним числом 5:
А R2O3					□
Б RO2						□
В RO3						□
Г R2O5					□
5. Ядро атома одного з ізотопів Купруму містить 36 нейтронів. Визначте нуклонне число цього нукліду:
А 29						□
Б 36						□
В 72						□
Г 65						□
6. Визначте елемент, який у сполуці з Оксигеном виявляє найвищу валентність:
А Сульфур					□
Б Хлор					□
В Силіцій					□
Г Натрій					□

7. Складіть рівняння йонного обміну між барій гідроксидом і нітратною кислотою. Укажіть скорочене йонне-молекулярне рівняння:
А Ва(ОН)2 + 2Н+ = Ва2+ + 2Н2О		□
Б Н+ + ОН- + Н2О				□
В 2ОН-  +2НNO3  = 2HNO3— + 2H2O	□
Г Ва2+ + 2ОН- = Ва(ОН)2			□

Завдання на правильну відповідність
У кожному із завдань 8-12, позначеному цифрою, виберіть правильний варіант відповіді, позначений літерою. Відповідь впишіть у відповідному місці. 
8. Установіть відповідність між умовами перебігу реакцій йонного обміну до кінця та реагентами:
	Умова перебігу реакцій йонного обміну до кінця 
	Реагенти

	1 утворення води
	А  Na2S  + HNO3 →

	2 виділення газу 
	Б  NaNO3 + CaCl2 →

	3 випадіння осаду
	В  Ba(OH)2 + HCl

	
	Г  MgCl2 + Na2CO3 →
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9. Установіть відповідність між хімічними елементами та електронними формулами їхніх атомів:

	Хімічний елемент 
	Електронна формула атома

	1 Фосфор
	А  1s22s22p6

	2 Оксиген
	Б  1s22s22p4

	3 Натрій
	В  1s22s22p63s1

	
	Г  1s22s22p63s23p3
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10. Установіть відповідність між реагентами та продуктами реакцій:
	Реагенти 
	Продукти реакцій

	1 С + О2   невисока температура          
	А  СО

	2 С +Н2О
	Б  СО2

	3 С + СО2
	В  СО + Н2

	
	Г  СО2 + Н2
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11. Установіть відповідність між напівсхемою хімічної реакції та зміною ступеня окиснення Нітрогену:

	Напівсхема хімічної реакції 
	Зміна ступеня окиснення Нітрогену

	1 N2 + О2 →
	А  N0 + N+2

	2 NH3 + О2         горіння         
	Б  N0 + N-3

	3 NH3 + O2          Pt
	В  N-3 + N-0

	
	Г  N-3 + N+2
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12. Установіть відповідність між символами елементів та їхнім характером:
	Символ елемента 
	Характер хімічного елемента 

	1 Ва
	А  перехідний

	2 Cl         
	Б  металічний

	3 Zn
	В  неметалічний
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Завдання на правильну послідовність
[bookmark: _GoBack]У завданнях 13-14 розмістіть певні дії (поняття, формули, характеристики)  у правильній послідовності. Поставте позначки в таблиці на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (літери). Цифрі 1 має відповідати вибрана вами перша дія, цифрі 2 – друга, цифрі 3 – третя, цифрі 4 – четверта. Зробіть позначку у відповідному місці.
13. Установіть послідовність зменшення радіусів атомів за будовою їхніх зовнішніх енергетичних рівнів:
А …6s2			В …3s2
Б …2 s2 			Г …5s2
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14. Розмістіть формули речовин за зменшенням окисних властивостей неметалів:

А Si				В Cl
Б Р				Г S
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Завдання відкритої форми  з короткою відповіддю
У завданнях 15-20 після слова «Відповідь» напишіть числа, які ви отримаєте після певних обчислень.
	
	
	
	4


Наприклад,  число 4 записуйте так.
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Число 148 записуйте так:

15. Обчисліть і вкажіть масу (г) гідроген хлориду, який містить 24∙1023 молекул речовини.
Відповідь: 
	
	
	
	




16. Обчисліть і вкажіть кількість (моль) натрій гідрогенкарбонату, маса якого становить 252 г.

Відповідь: 
	
	
	
	




17. Обчисліть і вкажіть об’єм сульфур(IV) оксиду кількістю 5 моль.
Відповідь: 
	
	
	
	




18. Обчисліть і вкажіть масу (г) амоніаку, який займає об’єм 44,8 л (н.у.) 
Відповідь: 
	
	
	
	




19. Обчисліть і вкажіть відносну густину карбон(ІІІ) оксиду за воднем.
Відповідь: 
	
	
	
	




20. Перетворіть схему: 
PCl5 + H2O → HCl + H3PO4
Відповідь: 
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Хімія: комплексне видання/ Н.В. Титаренко. –  Київ: Література ЛТД, 2018. – 320 с.: іл.

